





Menu Le Capri

https://lacarte.menu 2 rue Stiegelmann, 67500 Haguenau, France (+33)388739673 - http://www.facebook.com/people/Pizzeria-Le-Capri/100063764403207/









Sur ce page web, tu trouveras le menu complet menu de Le Capri de Haguenau. Actuellement, 15 repas et boissons sont disponibles. Pour les offres changeantes, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que Gilles K aime dans Le Capri : J'y suis allé un jeudi soir quasiment après l'ouverture. Intérieur propre, accueil chaleureux. Carte typiquement italienne. Mais à peine assis , le serveur est déjà venu me demander ce que je voulais boire alors que j'avais même pas encore ouvert la carte. Ca commence bien. A peine ma bière attaquée que voilà qu'il repasse pour la commande de la pizza.... Je prends une pizza roquette jambon de Parme. Elle arrive rapi... Lire plus. Le restaurant offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour manger quand il fait beau. Ce que David Ledoux n'aime pas dans Le Capri :

Menu Le Capri



Pasta

TORTELLINIS

Süße Desserts

TIRAMISU

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Neighborhood Burgers

LE CLASSIQUE

Restaurant Category

ITALIEN

DESSERT

Les plats sont préparés avec

AIL

FROMAGE

LARD

Ces types de plats sont servis

SPAGHETTI

PENNE

PIZZA

PÂTES

DESSERTS

Menu Le Capri





2 rue Stiegelmann, 67500 Haguenau, France **Heures d'ouverture:** Dimanche 18:00-22:00

≥gallery image